

РОЗДОЛЬНЕНСЬКА РАЙОННА РАДА РАЗДОЛЬНЕНСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ КЪЫРЫМ ДЖУМХУРИЕТИ РАЗДОЛЬНОЕ

РЕСПУБЛІКИ КРИМ

РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

БОЛЮГИНИНЪ ШУРАСИ

внеочередная сессия II созыва

## РЕШЕНИЕ № 252-2/20

<u>26 мая 2020 г.</u> пгт Раздольное

О внесении изменений в решение внеочередной сессии Раздольненского районного совета I созыва от 07.12.2015 № 393-1/15 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании Раздольненский район Республики Крым»

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 01.04.2020 № 103-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О приостановлении отдельных положений Бюджетного Кодекса Российской Федерации и установлении особенностей исполнения федерального бюджета в 2020 году», принимая во внимание рекомендации комиссии Раздольненского районного совета по экономической, бюджетно-финансовой, налоговой политике от 22.05.2020, районный совет

## РЕШИЛ:

- 1. Внести в решение внеочередной сессии Раздольненского районного совета I созыва от 07.12.2015 № 393-1/15 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании Раздольненский район Республики Крым» следующие изменения:
  - 1.1. В приложении к решению:
- приостановить до 1 января 2021 года действие абзаца первого пункта 3 статьи 2, абзаца четвертого пункта 2 статьи 29 (в части сроков предоставления годового отчета об исполнении бюджета муниципального образования Раздольненский район в Контрольно-счетный орган муниципального образования Раздольненский район Республики Крым для подготовки заключения на него), абзаца второго статьи 31 (в части сроков предоставления годового отчета об исполнении бюджета муниципального образования Раздольненский район в Раздольненский районный совет для последующего рассмотрения и утверждения).
- 1.2. Установить, что в ходе исполнения бюджета муниципального образования Раздольненский район Республики Крым в 2020 году

дополнительно к основаниям для внесения изменений в сводную бюджетную роспись, установленным Бюджетным Кодексом Российской Федерации. Статьей 24 Положения о бюджетном процессе в сводную бюджетную роспись без внесения изменений в решение о бюджете могут быть внесены изменения:

- в случае перераспределения бюджетных ассигнований на финансовое обеспечение мероприятий, связанных с предотвращением влияния ухудшения экономической ситуации на развитие отраслей экономики, с профилактикой и устранением последствий распространения коронавирусной инфекции, а также на иные цели, определенные Администрацией Раздольненского района Республики Крым;
- в случае получения дотаций из других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации.
- 2. Настоящее решение вступает в силу со дня обнародования и распространяет свое действие на правоотношения, возникшие с 1 апреля 2020.
- 3. Решение обнародовать на официальном Портале Правительства Республики Крым на странице Раздольненского района (razdolnoe.gov.ru) и на сайте Администрации Раздольненского района Республики Крым (http://razdolnoe-rk.ru).
- 4. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию районного совета по экономической, бюджетнофинансовой, налоговой политике, имущественным и земельным отношениям.

Председатель Раздольненского районного совета

Ж.Хуторенко